

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

Великие Луки

от
1 3 О К Т 1956!

Газета №

Областной театр в городе шахтеров

Новый сезон областной драматический театр начал с выездных спектаклей. На днях в Нелидове была показана пьеса И. Шура «Горящее сердце» — спектакль о бессмертном подвиге Героя Советского Союза Александра Матросова.

Спектакль пополнился новыми исполнителями из числа актеров, начинающих свой первый сезон в Великолуцком театре. Удачно

дебютировали в ролях: Нины — арт. Т. Чернышева, Артахова — арт. П. Александров, Салавата — арт. А. Чернышев.

Зрители города горняков тепло приняли новый для них спектакль.

Вскоре после открытия сезона на стационаре театр покажет зрителям районов области свою новую работу — инсценировку романа В. Шишкова «Угрюм-река».